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Поштовани ученици четвртих разреда, цењени наставници, 

 

после онаквих резултата у 4 разреду на државном такмичењу, као председник 

Државне комисије, преузимам одговорност за непримерену тежину задатака, 

иако смо из комисије састављачима континуирано наглашавали да су задаци 

претешки и нису примерени нивоу такмичења. Нажалост, састављачи нису 

уважили наше добронамерне сугестије, такође нису узели у обзир наше 

дугогодишње искуство у раду са ученицима тог узраста, а везана за ниво знања 

које могу да имају. Десило се да ученици имају број бодова у уском појасу и 

врло је тешко тада направити праведну селекцију. Одабир ученика сам урадио 

по препоруци Правилника такмичења (у којем стоји минималан број ученика), 

али моја убеђења, моја морална начела, која су увек били вођена праведношћу, 

ме терају да учиним нешто поводом ових дешавања. Једноставно нисам убеђен 

да сам правично одабрао ученике за Српску физичку Олимпијаду. Зато ћу, да 

избегнем могуће грешке у позивању ученика направити преседан и за СФО 

проширити списак позваних ученика. У том смислу ћу позвати све награђене 

ученике у Алфа категорији (укупно 21 ученика) и награђене ученике у Бета 

категорији који су освојили преко 10 бодова (18 ученика). Рестрикција у Бета 

категорији је уведена да би испоштовали начело Правилника, да се из Алфа 

категорије позивају више ученика. 

Нажалост, последица овакве одлуке онемогућава принцип такмичења коју 

смо применили прошле године: да сви такмичари учествују на 

експерименталном делу такмичења првог дана. Морамо се значи држати плана 

„Б“ Правилника, и да СФО одржимо класично, првог дана иду теоретски 

задаци и 10-12 најбоље пласираних са теорије иду други дан на експеримент.  

Од свих вас још једанпут тражим извињење због настале ситуације и 

надам се да ћемо после ове одлуке отклонити и најмању могућност да ученик 

који је можда неправедно изостао са листе позваних на СФО сада и ту налази. 

 



Како је овом одлуком број ученика скоро дуплиран на теоретском делу, 

молим помоћ од наставника који ће доводити ученике на СФО, да узму активно 

учешће при прегледавању радова на теоретском делу такмичења. Молимо 

наставнике да нас о могућности прегледавања задатака на теорији обавесте на 

наш мејл. 

Молим све који прочитају ово писмо да ове информације одмах пренесу и  

својим професорима, својим другарима којих се ова одлука тиче, а сви позвани 

нека ми на мејл такмичења пошаљу контакт телефоне и мејл адреса ради даље 

комуникације 

Још једном хвала свима на разумевању, желим Вам интензивне припреме 

за такмичење и до скорог сусрета, срдачно 

 

У Новом Саду 09.04.2024.                                                                       Имре Гут, 

Председник Државне комисије за такмичења  

из физике ученика средњих школа 


